

本篇文章给大家谈谈全球股市暴跌最新消息，以及全球股市大跌最新消息对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [全球股市为何会遭遇断崖式下跌，是巧合还是人为造成？](#)
2. [今夜美欧股市暴跌！其背后的逻辑是什么？](#)
3. [中东股市暴跌，科威特股市“跌停”熔断！对下周3月开局的全球股市会有影响吗？](#)
4. [大宗商品涨疯全球股市却大跌！波动何时平息？](#)

全球股市为何会遭遇断崖式下跌，是巧合还是人为造成？

全球性下跌，是多重原因的叠加，有两大方面：

外在诱因：一是新冠病毒疫情全球范围内超预期扩散，影响市场对于未来全球需求的预期；二是美国大选不确定性增加市场担忧；三是上周周末OPEC+谈判破裂带来的原油价格大幅下跌，多重触发因素引发恐慌情绪，风险性资产遭到抛售。

内在动因：一是美股估值长期处于历史较高水平，远远偏离历史均值水平；二是股票指数变化与其他景气指数一样对经济有预见作用，历史上海内外股票市场均有此特性标普指数与PMI同比变化的背离较为明显，历史上二者鲜有背离，而在本轮下跌之前，标普500指数同比走势与PMI走势已经出现了近一年的背离，股票走势偏离经济基本面预期，修复发生在所难免，两方面的原因导致前期累计的大量获利资本持筹心态变化，进而导致了恐慌性抛售。

今夜美欧股市暴跌！其背后的逻辑是什么？

世界上有很多种传染病，有一部分人类已有这样或那样的控制办法了，而且这些办法全世界基本通行。所以这类传染病不会引起恐慌。而目前世界流行的新冠病毒，全世界由于意识形态的差异而无法采取统一的应对方案，中国采取严格的管控措施，所以中国状态良好。西方国家个人人权大于公权，所以好多政客提倡群体免疫，群体免疫的后果个月两种：一依靠人类自身的抵抗力，实现了病毒种人的一共存。二是人类的免疫力在与病毒的对抗中促进了病毒的变异。让人类防不胜防。现在的事实证明，下一步西方国家必须效仿中国，把经济利益放到次要位置，才有可能战胜病毒。

中东股市暴跌，科威特股市“跌停”熔断！对下周3月开局的全球股市会

有影响吗？

这次新冠病毒肺炎在全球蔓延，造成了全球资本市场的恐慌，中东股市暴跌，科威特股市早盘30分钟内跌幅超过11%，触发熔断机制，为什么疫情对中东影响这么大呢？

这次新冠病毒确实厉害，武汉的情况让我们见识了他的威力，只要是密切接触者，非常容易被感染，因此最有效的预防措施就是隔离。

这种对病毒的主动预防，对经济带来的最大影响是什么呢？最大的影响就是交通，我们看到很多国际航班停运或减少，我国国内交通流量也大幅下降。

受交通减少影响最大的是哪个行业呢？答案就是石油，所以我们看到疫情发生之后，原油价格大幅下跌，成品油价格也在下降，我认为这只是开始。

现在看全球疫情比较严重的国家，除我国外，韩国，意大利和伊朗非常明显，感觉他们到现在没有找到有效控制疫情的办法，如果不能及时控制，最终的结果就是全部封城，然后和世界各国停止人员和经贸往来。

如果这种情况在全球大范围出现，那么国际交通和国内交通都将受到严重影响，成品油消耗和原油价格必将出现剧烈波动，作为全球石油主要产地，中东地区的经济也必将受到深刻的影响。

中东股市大幅下跌，其本身对全球的影响并不是很大，但是它背后的因素是全球股市面临的共同问题，也就是新冠病毒能不能得到有效控制，以及什么时候能够得到控制，这是影响资本市场的关键问题。

所以我认为，中东股市下跌也好，科威特股市熔断也好，这只代表了资本市场对疫情的一个反应，这只是刚刚开始，未来很可能全球股市都会面临类似的状况。

大宗商品涨疯全球股市却大跌！波动何时平息？

反弹不是底，是底不反弹。

进入2022年3月份，随着外部环境动荡加剧：俄罗斯乌克兰战争，美联储加息，A股出现了“股灾”级别的调整，很多股民开始割肉离场。

从3月1日到9日，短短的9天，单看上证指数，从最高点3500.29到最低点3147.68，指数下跌幅度超过10%，那个股下跌幅度更是可想而知。

这个期间的大幅度下跌，说明有买有卖，很多恐慌盘已经杀出来了！多少散户割肉离场！

这种情况，就是在加速赶底，所以如果之前空仓甚至仓位比较轻的朋友，可以考虑逐步加仓了。

记住：判断绝对的底部，那是神仙做的事情，我们需要的，就是在一个区间底部满满收集筹码，坐等春暖花开之日！

那很多人是仓位比较重，这种时候就比较痛苦。那么这就说明，我们更需要学习的，其实不是判断底部，而是基本的理财知识，否则，你每次被套，都会恐慌割肉。

如果您信任我，那么可以咨询我，我也可以帮助您做个心理按摩，让您在痛苦中，坚定自己的信念，穿越牛熊和周期。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！